

## Informace pro klienta – Bydlení s asistencí



Vážený kliente,

touto pojistnou smlouvou jste si u nás pojistili Vaši nemovitost. Blahořečujeme Vám k tomu, protože jste učinili krok k tomu, abyste se zajistili pro budoucnost, která někdy může přineset řadu nečekaných problémů.

Od uzavření této pojistné smlouvy stojíme na Vaší straně a budeme Vám ve Vašich případných problémech pomáhat.

a v rámci sjednané pojistné smlouvy za Vás převzeme náklady spojené s náhradou za škody.

Z naší nabídky jste zvolili takové pojištění, které odpovídá Vaším požadavkům na ochranu Vašeho majetku, případně další doplnková pojištění. Při uzavření smlouvy jste byli seznámeni s pojistnými podmínkami a s důležitými informacemi poskytnutými v pojistné smlouvě. K těmto informacím a podmínkám se vracíte vždy, když jde o nějaké změně nebo události týkající se pojištěných věcí.

Přejeme Vám, aby Váš život nebyl kornplikován nečekanými nepřehlednými událostmi. Avšak pro případ, že se tak stane, věříme, že jste se u nás dobře pojistili.

Generali Pojišťovna a.s.  
manažer produktů pojištění majetku

### A Co je domovní asistence a komu je určena?

Naši snahou je stále zlepšovat a rozšiřovat služby ke spokojenosti klientů, proto jsme se společností Europ Assistance uzavřeli smlouvu o poskytování asistenční služby „Domovní asistence“. Tato služba je určena Vám, kdo máte s námi uzavřenou smlouvu o pojištění rodinných domů a bytových jednotek.

Spolu s pojistkou odvíháte od nás asistenční kartu, která pojištěného opravňuje k využívání asistenčních služeb. Co Vám Domovní asistence umožňuje a za jakých podmínek ji můžete využívat si prosím přečtete v **Podmínkách a popisu služby domovní asistence**, v případě rozšířených asistenčních služeb v příslušných doplňkových pojistných podmínkách (**DPP AB 2009/01**).

### Co je třeba udělat v případě nouze?

1. Zaveďte na telefonní číslo Generali Assistance 221 586 666 (ze zahraničí +420 221 586 666) a oznamte, co potřebujete. Volat může třeba i jiná osoba (scused, hospodyně), která zjistila nouzovou situaci ve Vaší domácnosti.
2. Sdělte své jméno, adresu a číslo pojistné smlouvy.
3. Generali Assistance zorganizuje všechna potřebná opatření a pomůže Vám dancu situaci řešit.

**V případě, že jste si v pojistné smlouvě zvolili připojištění rozšířených asistenčních služeb, řídí se tyto připojištěné asistenční služby DPP AB 2009 (na konci pojistných podmínek), nikoliv následujícím textem.**

### Podmínky a popis služby domovní asistence (určeno pojištěným osobám):

**Tato asistenční služba je pro Vás bezplatná.**

**Předmětlem domovní asistence** je zabezpečení asistenčních služeb pro pojištěný rodinný dům nebo bytovou jednotku. Základem pro domovní asistenci je síť profesionálních odborníků, kteří jsou schopni kvalitně a rychle reagovat na potřeby klienta. Dodavatele programu zaručují všem klientům Generali standardní kvalitu a cenu odvedené práce, vsířeny a otevřený přístup a pořádek při výkonu práce.

**Budova** je v terminologii podmíněk pro poskytování asistenční služby rodinný dům nebo bytová jednotka, která je uvedena jako místo pojištění v plánné a účinné pojistné smlouvě o pojištění rodinných domů a bytových jednotek „Bydlení“, uzavřené s Generali Pojišťovna a.s.

**Klient** je pojistník/pojištěný, jehož nemovitost (rodinný dům, bytová jednotka) je předmětem pojištění.

### Od kdy lze službu domovní asistence využívat?

Od obdržení průkazu klienta od pojistitelce.

### a) Stav nouze – definice

Stav nouze – nouzová situace, situace, která vyžaduje okamžitě opatření pro zmírnění škody na pojištěných stavbách, které jsou předmětem pojištění rodinných domů a bytových jednotek jako například:

- poruchy topení, vodovodního potrubí (záseh instalatéra, topenář, plynář)
- poruchy rozvodu elektrické energie (záseh elektrikáře)
- poškození nebo zničení zamku a závor vašeho pojištěného bytu nebo domu, (záseh zámečnicka)
- poškození dveří, oken (záseh sklenář)

- poškození střechy (záseh pokrývače)
- a jiné události související s pojištěným rodinným domů a bytových jednotek. Generali Assistance je oprávněna posoudit rozsah zhrdození a rozhodnout, zda-li jde v daném případě o stav nouze.

### b) Pomoc odborníka pro stav nouze

Pro řešení stavu nouze Generali Assistance zajistí okamžitou pomoc – přijede a záseh těchto řemeslníků: instalatér, zámečník, topenář, elektrikář, plynář. U těchto profésí a pro řešení nouzových situací Generali Assistance určí cenu a příjezd a první hodinu: práce řemeslníka, nejvýše však 3 000 Kč. Na odstranění vzniklé škody bude použito materiál stejné kvality, jaký byl použit před vznikem stavu nouze. Cílem odstranění poruchy je uvedení do původního stavu.

### c) Zajistění odborníka pro opravu a údržbu

I po běžné opravě a údržbu rodinného domu a bytové jednotky umožňuje Generali Assistance využít zajistění služeb řemeslníků podle potřeb a požadavků klientů. V tomto případě Generali Assistance garantuje cenu a kvalitu služeb. Náklady na záseh řemeslníků v tomto případě hrađí klient. Tyto služby se týkají profésí: instalatér, zámečník, topenář, elektrikář, plynář, sklenář, pokrývač, malíř, truhlář, zedník, stěnovací služba.

### d) Náhradní ubytování

V případě, kdy je domácnost následkem pojistné události neobyvatelná, Generali Assistance zajistí pojištěným náhradní ubytování. Součástí služby je i zajistění ostrahy opuštěné nemovitosti v případě, kdy není možné vyjout vojny přístup cizích osob do pojištěnou události poškozeného bytu. Náklady této služby hrađí klient a ve smyslu pojistných podmínek pojištění domácnosti může jeltch úhradu uplatnit z piněnní pojistitelce.

### e) Informační služby

V rámci domovní asistence jsou klientům dále k dispozici informační služby. Na telefonním čísle pro domovní asistenci poskytne Generali Assistance následující informace:

- informace o dostupnosti a službách řemeslníků
- kontakty na ochadce nemovitosti
- adresy a kontakty na lékářskou pohotovost
- informace o útulcích pro zvířata

### f) Výluky

Generali Assistance není povinna hrađit náklady za služby uvedené v bodě b) v těchto případech:

1. Skody na elektrospotřebičích, pokud nehrozí případ nouze a značné poškození pojištěné budovy.
2. Případy nouze v důsledku hrubé nebalosti pojištěných osob nebo v důsledku úmyslné řtesné činnosti pojištěných osob.
3. Záseh řemeslníků mimo území České republiky.

### g) Podmínkou pro trvání možnosti čerpání asistenční služby domovní asistence je

- platná a účinná pojistná smlouva na pojištění rodinných domů a bytových jednotek „Bydlení s asistencí“ u Generali Pojišťovna a.s. Zámkem pojištění rodinných domů a bytových jednotek „Bydlení s asistencí“ zaniká i možnost čerpání asistenční služby domovní asistence.
- platnost a účinnost smlouvy o spolupráci s poskytovatelem služby domovní asistence.
- v případě ukončení smlouvy o spolupráci s poskytovatelem služby domovní asistence oznámí pojistníkovi na aktuální korespondenční adresu odvolání této služby.

### h) Pojistná částka – pojištění na novou cenu (DPP Článek 7)

Jak stanoví správně pojistnou částku pro pojištění budovy, případně její částí? Pojistná částka by měla při uzavření smlouvy odpovídat pojistné hodnotě v době uzavření pojistné smlouvy, to znamená nové ceně.

Nová cena je částka, která odpovídá celkovým nákladům v daném místě obvyklým na znovupostavení stejné nebo srovnatelné budovy sloužící stejnému účelu, nebo ceně v daném místě obvyklé pro pořízení nové budovy v závislosti na její velikosti, vycavenosti a účelu.

Pojistnou částku stanovuje pojistník nebo pojištěný na vlastní odpovědnost, nejlépe na základě znaleckého posudku. Ve znaleckém posudku je třeba vybrat částku, kterou znalec nazývá nová cena, reprodukcí nebo jiným podobným názvem a z které není odečtena částka na opotřebení (amortizaci) nebo jiné znethochocení.

Stanovit cenu správně se vyplácí.

### Co riskuje, pokud je pojistná částka stanovena nesprávně?

Protože se roční pojistné vypočítává sazbu z pojistné částky, okamžitý efekt ušetření svádí k tomu, aby pojistná částka byla co nejnižší.

Pokud pojistná částka bude nižší než pojistná hodnota (podpojištění), v případě totální škody nezískáte dostatek financí na pořízení nové. V případě částečné škody nezískáte ani dostatek financí na potřebnou opravu budovy.

### Indexace

Abv pojistná částka odpovídala nové ceně i po několika letech, pojistitel za Vás sleduje cenové indexy materiálů a prací ve stavebnictví. Pokud ve smlouvě souhlasíte s automatickou indexací (MPP – Článek 23), a dojde-li ke zvýšení cen stavebních prací a materiálů alespoň o 6 %, zvýší pojistitel automaticky pojistnou částku a tím úměrně i pojistné, pro následující pojistné období. Vývoj pojistné částky tak odráží i vývoj cenové hladiny.

Základní pojštění, pojštění na 1. riziko, doplňkové pojštění		Pojštění nebezpečí
Rodinný dům	Hlavní budova a vedlejší stavby uvedené v pojistné smlouvě jako pojštěné.	Požár, přímý úder blesku, výbuch, koul, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický třesk, voda z potrubí, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu.
Bytová jednotka	Bytová jednotka včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu. Spoluvlastnický podíl je obvykle vyjádřen zlomkem (výpis z katastru nemovitostí).	Požár, přímý úder blesku, výbuch, koul, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický třesk, voda z potrubí, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu.
Rodinný dům ve stavbě	Rozestavěná budova uvedená v pojistné smlouvě jako pojštěná, stavební materiál určený k její výstavbě. Lze pojštit od počátku stavby.	Požár, přímý úder blesku, výbuch, koul, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický třesk, voda z potrubí až po provedení tlakové zkoušky, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu po úplném zastřešení a zakrytí otvorů ve stavbě.
Bytová jednotka ve stavbě	Spoluvlastnický podíl na rozestavěné budově. Lze pojštit od počátku stavby.	Požár, přímý úder blesku, výbuch, koul, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický třesk, voda z potrubí až po provedení tlakové zkoušky, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu po úplném zastřešení a zakrytí otvorů ve stavbě.
Další pojštění nebezpečí		
Krádež vloupáním, loupež stavebního materiálu a drobné stavební techniky, násilné odzvěnění stavebních součástí	20 000 Kč Lze zvýšit o 100 000 Kč, tj. max. 120 000 Kč	Nevztahuje se na spoluvlastnický podíl bytových jednotek.
Pojštění elektromotorů	5 000 Kč	Zkrat, přepětí.
Pojštění na 1. riziko	Limit je horní hranicí pojistného plnění pro jednu a všechny pojistné události v jednom pojistném roce.	Nevztahuje se na spoluvlastnický podíl na společných částech domu (pojštění bytové jednotky).
Povodně, lavina, zemětřesení, sesuv půdy a zřícení skal	limit stanovený na 1. riziko	max. 5 000 000 Kč
Nepřímý úder blesku, přepětí	30 000 Kč	Nevztahuje se na spoluvlastnický podíl na společných částech domu (pojštění bytové jednotky).
Pojštění skla pro případ rozbití (včetně nákladů)	limit stanovený na 1. riziko	Pojštění tohoto nebezpečí není účinné v době stavby pojštěné budovy až do jejího právooplatného předání do užívání.
Krádež vloupáním příslušenství bazénu	limit stanovený na 1. riziko	Vztahuje se pouze na příslušenství pojštěného bazénu.
Zastřešení bazénu (např. polykarbonát)	limit stanovený na 1. riziko	Požár, přímý úder blesku, výbuch, pád letadla, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu.
Pojštění sklenku (není určeno pro sklenky sloužící k výdělečné činnosti)	limit stanovený na 1. riziko, max. 20 000 Kč	Požár, přímý úder blesku, výbuch, koul, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický třesk, voda z potrubí, vichřice, krupobití, pád stromu, pojštění skla pro případ rozbití včetně nákladů. Spoluúčast 300 Kč

Pojštění movitých věcí – základní vybavení pojštěné budovy (např. kuchyňská linka, pračka v prádelně). Nepatří pro věci nájemníka, případně pochojníka.	limit stanovený na 1. riziko, max. 500 000 Kč	Požár, přímý úder blesku, výbuch, koul, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický třesk, voda z potrubí, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu. Krádež vloupáním, loupež, vandalismus v souvislosti s vloupáním.
Rozšířená domovní asistence	Pojštění rozšířených asistenčních služeb	technická asistence (stav nouze, zastřetí odborníka pro opravy a údržbu, náhradní ubytování, informační služby), právní asistence
Doplňkové pojštění	Pojštění odpovědnosti za škodu z držby nemovitosti.	

**D. Pojštění odpovědnosti za škodu (VPP č. 30/31)**

Pojštění odpovědnosti za škodu se sjednává pro případ zákonné odpovědnosti pojštěného za škodu způsobené jinému.

**Odpovědnost z držby nemovitosti**

- z vlastnictví, držení nebo nájmů nemovitosti uvedené ve smlouvě
- z vlastnictví a provozu zařízení v domě určeném pro nájemníky
- z vlastnictví, držení nebo nájmů pozemku, cesty a plotu patřících k pojštěné nemovitosti

**Odpovědnost vlastníka díla ve stavbě**

- z vlastnictví budovy nebo díla ve stavbě
- z vlastnictví nebo užívání příslušného pozemku

Po právooplatném předání do užívání přechází automaticky na pojštění odpovědnosti z držby nemovitosti.

**Pojštění se vztahuje na škodu**

- na životě, zdraví
- poškozením a zničením věcí
- škody z nich vyplývající

**Spolupojštěné osoby**

- osoby pověřené čištěním a údržbou chodníků
- osoby pověřené čištěním a údržbou schodišť, chodeb nebo prostřerství patřících k nemovitosti
- u pojštění vlastníka budovy ve stavbě
- fyzička osoba pověřená stavebním dozorem
- fyzičké osoby příležitostně vypomáhající pojštěnému při stavbě

**E. Jaké jsou částky heplacení pojštěného**

Při neuhrazení prvního pojštiného ve lhůtě 1 měsíce od data splatnosti pojštiného, to je od prvního dne pojštiní, považuje se neuhrazení pojštiného za projev vůle pojštiníka, že na pojštiní nemá zájem a pojštiní zaniká od počátku (VPP - Článek 4).

Při neuhrazení dalšího pojštiného ve lhůtě 2 měsíců od data splatnosti pojštiného, není pojštitel povinen poskytnout pojštiné plnění z pojštiných událostí nastalých v době prodlení. (VPP - Článek 13, odst. 6).

**F. Změna pojštiní**

Potřebujete-li změnit pojštinou smlouvu, ať již z důvodu zvýšení nebo snížení rozsahu pojštiní, nebo z jiného důvodu, obraťte se na pojštitelské prostřednictvím pojštinového agenta, makléře, nebo přímo na obchodním místě.

Důležité informace o změnách pojštiní naleznete v článku 26 Všeobecných pojštiných podmínek pro pojštitel rodinných domů a bytových jednotek - Bydlení s asistencí (VPP B 2005/03).

**G. Zaniká pojštiní**

Důležité informace o zaniku pojštiní naleznete v článku 4 Všeobecných pojštiných podmínek pro pojštiní rodinných domů a bytových jednotek - Bydlení s asistencí (VPP B 2006/03).

**Seznam článků  
Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění rodinných domů a bytových jednotek - Bydlení s asis-  
tencí VPP B 2006/03**

- I. Obecná část**
- Článek 1 – Úvodní ustanovení
  - Článek 2 – Výklad pojmů
  - Článek 3 – Vznik a trvání pojištění
  - Článek 4 – Zánik pojištění
  - Článek 5 – Forma právních úkonů
  - Článek 6 – Donučování plněním
  - Článek 7 – Pojistná hodnota, hranice pojistného plnění
  - Článek 8 – Spouštěcí
  - Článek 9 – Pojistné - splatnost
  - Článek 10 – Práva a povinnosti pojistitele
  - Článek 11 – Povinnosti pojistníka a pojištěného při uzavírání pojistné smlouvy a v průběhu platnosti pojistné smlouvy
  - Článek 12 – Povinnosti pojistníka a pojištěného při vzniku události se kterou je spojeno uplatňování nároku na pojistné plnění
  - Článek 13 – Pojistné plnění
  - Článek 14 – Promlčení
  - Článek 15 – Přechod vlastnictví
  - Článek 16 – Řešení sporů
  - Článek 17 – Rozhodné právo
  - Článek 18 – Územní platnost pojištění
  - Článek 19 – Obecné výluky z pojištění

- II. Specifická část**
- Článek 20 – Výklad použitých pojmů
  - Článek 21 – Místo pojištění
  - Článek 22 – Pojistná částka
  - Článek 23 – Automatická indexace
  - Článek 24 – Pojištěné náklady
  - Článek 25 – Vymezení pojistné události, zásady pro stanovení výše pojistného plnění
  - Článek 26 – Změny pojištění
  - Článek 27 – Změna vlastníka / spoluvlastníka
  - Článek 28 – Předmět pojištění
  - Článek 29 – Rozsah pojištění
  - Článek 30 – Pojistná nabezepečí
    - A. Pojistná nabezepečí, souhrnně nazývaná flexa
    - B. Pojistná nabezepečí, souhrnně nazývaná voda z potrubí
    - C. Pojistná nabezepečí, souhrnně nazývaná přírodní nabezepečí
    - D. Pojistná nabezepečí – souhrnně nazývaná odcižení
    - E. Pojištění elektromotorů
  - Článek 31 – Pojištění na 1. riziko
    - A. Pojistná nabezepečí souhrnně nazývaná katastrofická nabezepečí
    - B. Nepřímý úder blesku, přepětí
    - C. Pojištění síla pro případ rozbití

- Doplňkové pojištění**
- Článek 32 – Pojištění odpovědnosti za škodu
  - Článek 33 – Pojištění odpovědnosti občana za škodu
    - A. Vlastníka, držitele nebo nájemce nemovitosti
    - B. Vlastníka budovy nebo díla ve stavbě za škodu
  - Článek 34 – Poučení subjektu údajů

Pojištění rozšířených asistenčních služeb  
DPP AB 2009/01 – Rozšířená asistenční služby (technická asistence, právní asistence)

**Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění rodinných domů a bytových jednotek – Bydlení s asistencí (VPP B 2006/03)**

Behradská 132, 120 84 Praha 2, Česká republika

Generální ředitelství  
Generali Pojišťovna a.s.



I. Obecná část

Článek 1 – Úvodní ustanovení
1. Pro soukromé pojištění rodinných domů a bytových jednotek (dále jen „pojištění“), které sjednává Generali Pojišťovna a.s., se sídlem Behradská 132, Praha 2, 120 84 Česká Republika (dále jen „pojišťovna“), tyto všeobecné pojistné podmínky pro pojištění rodinných domů a bytových jednotek (dále jen „zákon“), občanský zákoník a ostatní obecné závazné právní předpisy České republiky, tyto všeobecné pojistné podmínky pro pojištění rodinných domů a bytových jednotek (dále jen „pojištění“), jakoz i podmínky účasti pojistitelů, pojistných podmínek, říjí se zákonem.
2. Nejvyšší práva a povinnosti účastníků pojištění, jakoz i podmínky účasti pojistitelů, pojistných podmínek, říjí se zákonem.
3. Pojistné podmínky tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy.
4. Ujednání pojistné smlouvy jsou nedílnou součástí pojistné smlouvy.
Článek 2 – Výklad pojmů
je smlouva o finančních službách, ve které se pojistitel zajišťuje v případě vzniku pojistné události poskytnout ve sjednaném rozsahu plnění a pojistník se zajišťuje závazky plnit pojistitelovi pojistnou částku.
2. Pojistná smlouva má písemnou formu. Nedílnou součástí pojistné smlouvy jsou rovněž přílohy ve smlouvě uvedené;
je potvrzení pojistitele o uzavření pojistné smlouvy;
je osoba, která s pojistitelem uzavřela pojistnou smlouvu;
4. Pojistným je osoba, na jejíž majetek, odpovědnost za škodu nebo jiné hodnoty pojistného zájmu se pojištění vztahuje;
5. Oprávněnou osobou je osoba, které v důsledku pojistné události vznikne nárok na pojistné plnění. Oprávněnou osobou je pojištěný, pokud právní předpis nebo pojistná smlouva nestanoví jinak;
6. Pojistnou událostí je nahodilá skutečnost blize označená v pojistné smlouvě, se kterou je spojena povinnost pojistitele plnit. V případě pojištění odpovědností za škodu je pojistnou událostí vznik odpovědnosti pojištěného za škodu z činnosti nebo vztahu uvedeného v pojistné smlouvě, jestliže jsou současně splněny podmínky, s nimiž je spojen vznik povinnosti pojistitele poskytnout pojistné plnění.
7. Pojistným nabezepečím je možná příčina vzniku pojistné události. V pojistné smlouvě je specifikováno pro která pojištění nabezepečí je pojištění sjednáno. V případě pojištění odpovědností za škodu je jím jednání nebo opomenutí pojištěného, jehož následkem může být vznik škody, za níž pojištěný dle právních předpisů odpovídá.



<b>Článek 7 – Pojistná hodnota, hranice pojistného plnění</b>	
1. <b>Pojistná hodnota</b> je nejvyšší možná majetková újma, která může v důsledku pojistné události nastat.	
a) <b>Novou cenou</b> je cena, za kterou lze v daném místě a v daném čase věc stejnou nebo srovnatelnou znovu pořídit jako věc stejnou nebo novou, stejného druhu a účelu.	Nová cena je částka, která odpovídá celkovým nákladům v daném místě obvyklým na znovupostavení stejné nebo srovnatelné budovy sloužící stejnému účelu, nebo ceně v daném místě obvyklé pro pořízení nové budovy v závislosti na její velikosti, vybavenosti a účelu.
b) <b>Časovou cenou</b> je cena, kterou měla věc bezprostředně před pojistnou událostí; stanoví se z nové ceny věcí, přičemž se přihlíží ke stupni opotřebení nebo jiného znehodnocení anebo k znehodnocení věcí, k nemuž došlo její opravou, modernizací nebo jiným způsobem.	
c) <b>Obecnou cenou</b> je cena, kterou může pojištěný dosáhnout při prodeji předmětné věci v daném čase a místě pojistění.	
2. <b>Horní hranice pojistného plnění</b> je vymezena pojistnou částkou nebo jejím zlomkem, limitem pojistného plnění, případně částkou sjednanou na první riziko.	Horní hranice pojistného plnění se vztahuje na jednu a všechny pojistné události v jednom pojistném roce, není-li v pojistné smlouvě dohodnuto jinak.
3. <b>Pojistná částka</b> představuje novou cenu všech pojištěných věcí v okamžiku vzniku pojistění, není-li v pojistné smlouvě ujednáno jinak.	Pojistnou částku určuje pojistník na vlastní odpovědnost tak, aby odpovídala pojistné hodnotě pojistěného majetku v době uzavření pojistné smlouvy.
4. <b>Ve zlomkovém pojistění</b> je horní hranice pojistného plnění vyřádkována zlomkem pojistné částky.	Zlomek je horní hranice pojistného plnění pro jednu pojistnou událost.
5. <b>Limitem</b> může být stanovena horní hranice pojistného plnění pro jednu pojistnou událost.	Nápt. plnění pro všechny pojistné události v pojistném roce je pojistná částka.
6. <b>Pojistění na první riziko</b> se sjednává v případech, kdy není možné předem určit pojistnou hodnotu pojišťované věci nebo souboru věcí.	Pokud je pojištění sjednáno na první riziko, musí být tento způsob pojistění výslovně uveden v pojistné smlouvě. Dohodnutá částka je horní hranicí pojistného plnění pro jednu a všechny pojistné události v jednom pojistném roce.
7. <b>Podpojištění</b> , je-li pojistná částka v době vzniku pojistné události nižší než pojistná hodnota věci.	Podpojištění se neuplatňuje pouze v případě pojištění na první riziko, nebylo-li v pojistné smlouvě dohodnuto jinak.
8. <b>Je-li pojistná částka v době vzniku pojistné události vyšší než pojistná hodnota věci, neposkytne poskytnutí pojistného plnění, než jako odpovídá pojistné hodnotě pojištěných věcí v okamžiku vzniku pojistné události.</b>	
9. <b>Obnovení pojistné částky</b>	Na základě události ke smlouvě a po doplacení nově stanoveného pojistného pojistníkem může být horní hranice pojistného plnění pro zbytek pojistného roku upravena až do původní sjednané výše. Pojištětel ve smlouvě stanoví, v kterých případech a do jaké výše je možné pojistnou částku obnovit.
10. <b>Indexace</b>	Je-li pojistná částka nebudou indexována, vystavuje se pojištěný nebezpečí podpojištění. Indexace může být prováděna pouze v pojistění sjednaného na novou cenu.

**Článek 7 – Pojistná hodnota, hranice pojistného plnění**

<b>Článek 5 – Forma právního úkonu</b>	
1. Pojistná smlouva a všechny ostatní právní úkony týkající se pojištění musí mít písemnou formu, pokud není v pojistné smlouvě nebo v těchto podmínkách stanoveno jinak.	
2. Pojištětel je oprávněn určit, které jeho úkony, případně úkony pojistníka, pojistěného nebo oprávněné osoby, nevyžadují písemnou formu.	
3. Oznamí-li pojistník nebo pojištěný škodnou událost předběžně ústní formou, je povinen učinit následně písemné oznámení. V případě, že nebude tato podmínka splněna, má se za to, že ústní oznámení nebylo učiněno.	
4. Pojištětel je oprávněn použít pro vyřazení svého projevu vůle i jinou než písemnou formu, je-li tato v zájmu ochrany spotřebitele nebo pojištětele. V tomto případě pojištětel adresuje své úkony na kontaktní spojení uvedené v pojistné smlouvě.	
5. Pojištětel je oprávněn využít elektronické prostředky (telefon, e-mail, SMS, fax) pro vzájemnou komunikaci s pojistníkem, pojištěným a oprávněnou osobou v souvislosti se správou pojistění, řešením škodních událostí a nabídkou produktů a služeb pojištětele, dle mezinarodního koncernu Generali a spolupracujících obchodních partnerů. Tyto prostředky slouží k rychlému vzájemnému sdělení informací, charakteru sdělovaných informací, okolnostem, jakoz i potřebám a zájmy pojistníka, pojištěného a oprávněné osoby.	
6. Pojištětel je oprávněn úkony určené pojistníkovi, pojištěnému nebo jinému účastníkovi pojištění přijmout doložku, že nevydává-li se tento účastník do 1 měsíce od doručení, má se za to, že s úkolem pojištětele souhlasí.	
<b>Článek 6 – Doručování písemností</b>	
1. Písemnost pojištětele určená pojistníkovi, pojištěnému a každé další osobě, které z pojištění vzniklo právo nebo povinnost, (dále jen "adresát") se doručuje prostřednictvím držitele poštovní licence (dále jen "pošta"), formou obyčejné nebo doporučené zásilky na korespondenční adresu uvedenou v pojistné smlouvě nebo na korespondenční adresu písemně označenou pojištělem.	
2. Písemnost mohou být doručovány rovněž zaričenými pojištětem nebo jinou pojištětem pověřenou osobou.	
3. Písemnost pojištětele odeslaná adresátem poštou, formou obyčejné zásilky se považuje za doručení třetí den po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky.	
4. Písemnost pojištětele odeslaná adresátem poštou, formou doporučené zásilky s dodáním na domácnost, je považována za doručení druhý den po doručení poštou, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky.	
5. Písemnost pojištětele odeslaná adresátem poštou, formou doporučené zásilky s dodáním na domácnost, je považována za doručení druhý den po doručení poštou, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky, pokud není po prokazatelném odeslání zásilky.	
6. Nabytí adresát zastižen a písemnost pojištětele odeslaná poštou, formou doporučené zásilky byla uzádnána doručovatelem na poště, písemnost se považuje za doručenu posledním dnem úložní hůlky, i když se adresát o uložení nedovzdělá.	
7. Odepre-li adresát přijetí doručované písemnosti, písemnost se považuje za doručenu dnem, kdy bylo její přijetí adresátem odeřteno.	
8. Písemnost pojištětele odeslaná adresátem poštou se považuje za doručenu dnem doručení, jakn nedoručitelné z jiných důvodů.	
9. Prohlášením konkursu dřm prohlášen konkursu na majetek pojistníka nebo pojištěného nebo záměru dřm návrhu na prohlášení konkursu pro nedostatek majetku.	část důvody z zájmu pojištění jsou uvedeny v oddílu II. Speciální část, též dle 26 zmeny pojištění.
10. část důvody	





6. na životním prostředí	5. vztiklé v důsledku jaderné reakce, jaderného záření nebo radioaktivního zamoření, ať přímo nebo nepřímě.	Vyločeny jsou škody, ať došlo k události v místě pojištění nebo mimo ně, ať byly způsobeny nebo zvláštními okolnostmi z jiných pojištění, ať přímo nebo nepřímo.
4. vzniklé v souvislosti s terorismem	3. v důsledku vnitřních nepokojů	Terorismem se rozumí použití násilí k politickým cílům zahrnující jakýkoliv čin jakékoliv osoby jednající s úmyslem nebo s cílem vyvolat v zastoupení organizace nebo ve spojení s organizací, jejíž činnost směřuje ke svržení vlády nebo k násilí. Terorismus zahrnuje rovněž použití násilí k zastrášení veřejnosti jako celku nebo k zastrášení jakékoliv vrstvy obyvatelstva.
2. v důsledku valeských událostí jakéhokoli druhu	1. úmyslným jednáním nebo nedbalostí pojištěného nebo spolupojištěných osob anebo jiné osoby z podnětu některého z nich	Terorismem se rozumí použití násilí k politickým cílům zahrnující jakýkoliv čin jakékoliv osoby jednající s úmyslem nebo s cílem vyvolat v zastoupení organizace nebo ve spojení s organizací, jejíž činnost směřuje ke svržení vlády nebo k násilí. Terorismus zahrnuje rovněž použití násilí k zastrášení veřejnosti jako celku nebo k zastrášení jakékoliv vrstvy obyvatelstva.
1. úmyslným jednáním nebo nedbalostí pojištěného nebo spolupojištěných osob anebo jiné osoby z podnětu některého z nich	Kromě dalších omezení a výluk z pojištění stanovených právními předpisy, pojištěními podmínkami nebo pojištěným smlouvou se pojištění nevztahuje na škody, bez ohledu na spolupůsobící příčiny, způsobené:	Umyslným jednáním se rozumí jednání, o jehož následcích jednatel osoba musela nebo mohla vědět.
<b>Článek 19 – Obecné výluky z pojištění</b>		
Není-li ve smlouvě uvedeno jinak, pojištění se vztahuje na pojistné události, které vzniknou na území České republiky nebo při nichž nastane škoda na území České republiky.		
<b>Článek 18 – Územní působnost pojištění</b>		
Pojistná smlouva a právní vztahy z ní vyplývající nebo s ní související se tímto právním řádem České republiky, ať již bude tento vztah posouzen z jakéhokoli právního titulu.		
<b>Článek 17 – Rozhodné právo</b>		
3. Zásady řízení expertů: a) Každá smluvní strana určí písemně svého experta, který vůči ní nemá žádná závazky a ne- působí o něm informuje druhou stranu; námítky proti osobě experta je třeba vznést před zahájením jeho činnosti. b) Určení expertů se sjednotí na osobě třetího experta, který bude mít rozhodující hlas; c) experti zpracují posudek o sporných otázkách odděleně; d) experti předají posudky pojištěnému a pojištěli současně; ten rozhodne o sporných otázkách e) Každá smluvní strana předá své rozhodnutí oběma stranám; a) Každá smluvní strana určí písemně svého experta, který vůči ní nemá žádná závazky a ne- působí o něm informuje druhou stranu; námítky proti osobě experta je třeba vznést před zahájením jeho činnosti. b) Určení expertů se sjednotí na osobě třetího experta, který bude mít rozhodující hlas; c) experti zpracují posudek o sporných otázkách odděleně; d) experti předají posudky pojištěnému a pojištěli současně; ten rozhodne o sporných otázkách e) Každá smluvní strana předá své rozhodnutí oběma stranám; a) Každá smluvní strana určí písemně svého experta, který vůči ní nemá žádná závazky a ne- působí o něm informuje druhou stranu; námítky proti osobě experta je třeba vznést před zahájením jeho činnosti.		
4. K výsledkům zjištění expertů nebo experta s rozhodujícím hlasem bude přihlednuto při posouzení pojištěního plnění; 5. Práva a povinnosti pojištěného a pojištěného zákonnými předpisy, pojištěními podmínkami a pojištěnou smlouvou nejsou řízením expertů dotčeny.		

2. Pojištění i pojištění mohou v případě sporu o výši škody nebo o její příčině požadovat zahájení expertního řízení.	1. Při vzniku sporu mezi účastníky tohoto pojištění použijí obě smluvní strany všechny dostupné možnosti k tomu, aby byl spor vyřešen smlouvou cestou.	Ještě se nepodaří vyřešit spor smlouvou cestou, mohou se obrátit pojištěli, pojištník nebo pojištěný na příslušný soud České republiky.
<b>Článek 16 – Řešení sporů</b>		
plnění v důsledku pojistné události na takovém majetku, za který pojištník poskytl pojištění	Pojištník a pojištěný, resp. pojištěný, se mohou ve smlouvě dohodnout i jinak.	
<b>Článek 15 – Předchozí nastavení</b>		
Právo na plnění z pojištění se promítá nepozději za tři roky, promítací doba práva na pojištění plnění počíná běžet za jeden rok po vzniku pojistné události		
<b>Článek 14 – Promítnutí</b>		
10. V pojištění odpovědnosti za škodu platí náhradu škody pojištník za pojištěného poškozenému, poškozený však právo na pojištění plnění proti pojištníku nemá.	9. Byla-li právní událost skutečností, o které se pojištník dozvěděl až po vzniku pojistné události a kterou nemohl zjistit při sjednávání pojištění nebo jeho změně v důsledku umyšlné nebo negligentní opomenutí nebo neuplněné zodpovězených písemných dotazů a ještě by při znalosti této skutečnosti v době uzavření pojistné smlouvy tuto smlouvu neuzavřel, nebo ji uzavřel za jiných podmínek, může pojištník plnění z pojištění smlouvy odmítnout.	
8. Pojištník je oprávněn vyžádat pojištěného plnění, resp. zálohu na pojištění plnění, odcizit, je-li setrpení pojištěného ztíženo, a to zejména ještě: a) existuje pochybnost o oprávněnosti vyžádaného plnění, a to až do dodání potřebných dokladů; b) orgány činné v trestním řízení zahájily proti pojištníku, pojištěnému nebo poškozenému řízení v souvislosti se škodou, a to až do skončení tohoto řízení.	Dále může pojištník plnění z pojistné smlouvy odmítnout, ještě oprávněná osoba uvede při uplatňování práva na plnění z pojištění vědomě nepravdivě nebo hrubě zkráceně údaje týkající se rozsahu pojistné události nebo podstatné údaje týkající se této události záměrně.	
7. Pojištník není v předání s výplatou pojistného plnění: a) existující pochybnost o vlastnictví, popř. o pojištěném zájmu; b) pokud poškozený neschválí pojištník aktuální údaje o penzijním ústavu a čísle účtu nebo adresy, na něž má být výplata pojistného plnění; c) pokud poškozený neposkytl pojištníku údaje nutné k ověření totožnosti příjemce platby; d) pokud do doručení pravomocného rozhodnutí příslušného orgánu, který rozhodoval o důvo- du nebo výši náhrady škody; e) třetí osoba (např. banka), v jejíž prospěch je pojištění vinkulováno, nedá souhlas s vyplacením pojištěného plnění; f) se pojištník dozví, že v případě vícenásobného pojištění je pojištění vinkulováno v jiného pojiš- titele; g) pojištník neobdržel písemné oznámení škody.	6. Je-li pojištník v předání s placením pojistného, resp. dohodnuté splátky pojistného, po dobu delší než 2 měsíce, není pojištník povinen poskytnout pojištěnému plnění z pojištění, které nastaly v době prodlení, nebo z pojištění události, které vznikly ze škodných událostí nastalých v době prodlení.	
5. Má-li pojištěný, resp. poškozený při provádění opravy nebo náhrady související s pojistnou událostí ze zákona nárok na odpočet daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“), poskytne pojištník plnění ve výši vyčíslené bez DPH.	V případě, kdy pojištěný, resp. poškozený, tento nárok nemá, poskytne pojištník plnění ve výši vyčíslené včetně DPH.	



<p>16. Spoluvlastnický podíl</p> <p>Velikost spoluvlastnických podílů na společných částech domu (ve společném vlastnictví spoluvlastníků) se řídí vzájemným poměrem velikosti podílové plochy jednotek</p> <p>Obdobně se postupuje i u společných částí domu, které jsou ve spoluvlastnictví vlastníků pouze některých jednotek.</p>	<p>17. Společensví vlastník jednotek</p> <p>Společensví vlastník jednotek je právnická osoba, která je způsobila vykonávat práva a zavazovat se ve všech věcech spojených se správou, provozem a opravami společných částí domu.</p> <p>Spoluvlastníci jednotek jsou společensví členy společnosti. Členství ve společnosti vzniká a zaniká současně s převodem nebo přechodem vlastnictví jednotky.</p>	<p>18. Rekonstrukce</p> <p>Za rekonstrukci budovy je považována taková úprava, při které zejména a) je budova, nebo její část v důsledku stavbních úprav neobyvatelná nebo neodbytná, b) je odkryta střešní nebo její část, c) jsou odkryty otvory pro okna nebo dveře, d) jsou rozobrány části vnitřních stěn, e) dochází k celkové výměně vodovodního nebo odpadního potrubí, f) dochází k celkové výměně elektroinstalace, g) je die stavebního zákona zapotřebí stavební povolení, h) je die stavebního zákona zapotřebí stavební povolení, i) je die stavebního zákona zapotřebí stavební povolení.</p> <p>Za rekonstrukci není považována krátkodobá oprava částí střešní krytiny, výměna okna nebo dveří, případně krátkodobá neobyvatelnost jedné místnosti v důsledku drobné stavební úpravy uvnitř budovy. Za rekonstrukci není rovněž považována oprava nebo výměna částí vodovodního nebo odpadního potrubí, částí elektroinstalace v důsledku závady nebo běžné údržby.</p>	<p>19. Drobná stavební technika a stavební materiál</p> <p>Drobnou stavební techniku se rozumí taková technika, která je určena ke stavbě, údržbě nebo rekonstrukci pojištěné stavby a je ve vlastnictví pojištěného. Údržba na základě nájemní smlouvy.</p> <p>Stavebním materiálem se rozumí materiál určený ke stavbě, údržbě nebo rekonstrukci pojištěné stavby a je ve vlastnictví pojištěného.</p>	<p>20. Stavební součásti</p> <p>Stavební součástí je vše, co je k budově nebo jiné stavbě podlé její povahy nabití a nemůže být odděleno, aniž by se tím něco znehodnotila.</p> <p>Stavba není součástí pozemku.</p> <p>Součástí věci hlavní musí být s touto fyzicky spojená.</p> <p>Součástí věci hlavní nemůže být předmětem odlišných právních vztahů než věc hlavní.</p> <p>Právni osud součástí věci hlavní sleduje osud věci hlavní.</p> <p>Stavební součásti jsou považovány zejména:</p> <p>a) elektroinstalace včetně příslušných měřících přístrojů a rozvodných skříní, ovšem bez svítilen a elektrospotřebičů</p> <p>b) příkonové instalace včetně příslušných měřících přístrojů, ovšem bez plynových spotřebičů, armatur, filtračních zařízení apod.</p> <p>c) vodovodní instalace včetně příslušných měřících přístrojů, armatur, pump, filtračních zařízení apod.</p> <p>d) telefonní kabely, kabeleže PCO, EŽS, televizní kabely, datové kabely,</p> <p>e) satelitní zařízení, zejména kabele, vany, umyvadla, sprchové kouzly (včetně motorů a čerpadel – např. u vrtých van a masážních sprchových kouzli)</p> <p>f) zařízení pro odtěp vody, ale za podmínky, že je pevně spojeno s budovou a napojeno na vodovodní síť,</p> <p>g) vstřípné dveře včetně klíků, žitů a zámků,</p> <p>h) zařízení k vytápění včetně kotlů, topných těles a radiátorů – všechna zařízení musí být pevně spojena s budovou,</p> <p>i) vzduchotechnika, klimatizace, ventilátory – všechna zařízení musí být pevně spojena s budovou,</p> <p>j) výtahy včetně strojoven a kabin,</p> <p>k) hromosvody,</p> <p>l) okapy a svody dešťové vody,</p> <p>m) pevně zabudované příčky a oddělení místností, případně pevně zabudované vestavby a vestavby nábytek, nikoliv však přemístitelné,</p> <p>n) pevně položené podlahové krytiny (např. lepené PVC, lepené koberec, plovoucí podlahy, dlažby apod.),</p> <p>o) pevně namontované dřevěné a ostatní obložení stěn, maldy a tapety,</p> <p>p) pevně namontované mezipodlažní vrstvy, obložení stropu a vsuté stropní podhledy,</p> <p>q) s budovou pevně spojené schody, schodiště, a to včetně uvnitř budovy,</p> <p>r) elektroinstalace poháněné brány včetně jejich pohonových a vytápěcích prvků,</p> <p>s) mezikaberní a vnitřní žaluzie včetně jejich elektroinstalace včetně pohonu,</p> <p>t) montážní jantry, střevo kolektory (součástí umístění v budově anebo jsou-li v její bezprostřední stavební souviselosti).</p>
---	--	--	--	---

II. Specifická část

<p>1. Pojištěná osoba</p> <p>opravená všech spojenců a pojištěním na místě vlastníka jednotky.</p> <p>Pojištěnou osobou může být společensví vlastník jednotek, pokud je ve svých písemných stanovách oprávněno vlastník jednotek ve všech spojených s pojištěním na místě vlastník jednotky.</p>	<p>2. Věc</p> <p>Za věc je pro potřeby tohoto pojištění považována budova, drobná stavba nebo jiná pojištěná věc.</p>	<p>3. Budova</p> <p>Za budovu je považována trvalá stavba, která je spojena se zemí pevným základem (nemovitost), která je prostorově soustředěna a navazek uzavřena obvodovými stěnami a střešními konstrukcemi.</p> <p>Za budovu lze rovněž považovat sekci se samostatným vchodem, pokud je samostatně označena systémem popisným a je tak stavěbně a technicky uspořádána, že může samostatně plnit funkci budovy.</p> <p>Obytná budova je budova umožňující vstup a pobyt lidí, vchodná a určená k tomu, aby chránila před vnějším vlivy lidi, zvířata nebo věci.</p> <p>Za budovu není považována stavba dočasného charakteru – např. stavební buržka, netukovací hala, stán, není-li v pojištěné smlouvě ujednáno jinak.</p>	<p>4. Budova 1. stavební třídy</p> <p>Konstrukce budovy je provedena z nehořlavých materiálů (např. pálená cihla, betonové tvárnice, zelezobetonové konstrukce) a zátroven střecha je z nehořlavých materiálů (ú např. pálená taška, bdnáks šindel, plech).</p>	<p>5. Budova 2. stavební třídy</p> <p>Konstrukce budovy nebo střecha není provedena z nehořlavých materiálů.</p>	<p>6. Drobná stavba</p> <p>Drobná stavba je stavba, která plní doplňkovou funkci ke stavbě hlavní a nachází se na stejném pozemku jako obytná budova.</p>	<p>7. Bazén</p> <p>Bazén je v terenu pevně zapuštěný bazén, mající charakter drobné stavby.</p>	<p>8. Stavba</p> <p>Stavba je budova nebo drobná stavba.</p>	<p>9. Rodinný dům</p> <p>Rodinný dům je obytná hrdva, která má nejvýše 4 byty, jedno podzemní a tři nadzemní podlaží včetně podkrovi.</p> <p>Pro toto pojištění je rodinný dům stavbou hlavní.</p>	<p>10. Rozestavěný rodinný dům</p> <p>Za rozestavěný rodinný dům je považována stavba od okamžiku zahájení stavebních prací do doby jejího předání do užívání.</p>	<p>11. Stavba předaná do užívání</p> <p>Stavbou předanou do užívání je stavba po celkové kolaudaci nebo stavba právoapřátelně předána do užívání.</p>	<p>12. Jednotka</p> <p>Jednotka je byt (dále jen „bytová jednotka“) nebo nebytový prostor (dále jen „nebytová jednotka“) nebo rozestavěný byt nebo rozestavěný prostor jako vymezena část domu, který je ve spoluvlastnictví podle zákona o vlastnictví bytů.</p> <p>Účelní prostorové vymezení částí budovy, která se stala jednotkou, čtlo jednotky včetně jejího pojmenování a umístění v budově je součástí písemného prohlášení vlastníka budovy. Prohlášení je povinnou přílohou návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí na základě smlouvy o převodu první jednotky v domě.</p>	<p>13. Spoluvlastnictví</p> <p>Spoluvlastnictví je pro toto pojištění skutečnost, že jednu věc vlastní dva nebo více vlastníků. Spoluvlastnictvím není pro toto pojištění společné jmění manželů.</p>	<p>14. Společné části domu</p> <p>Společné části domu jsou části domu určené pro společné užívání, zejména základy, střecha, hlavní svísele a vodovodné konstrukce, vchody, schodiště, chodby, balkony, terasy, prádelny, susárny, kotláckny, kolečky, výměňky tepla, rozvody tepla, rozvody vody, kanalizace, plyn, elektřiny, vzduchotechniky, výtahy, hromosvody, společné antény, a to i když jsou umístěny v domě, dále se za společné části domu považují příslušensví domu (například drobné stavby) a společné zařízení domu (například vybavení společné prádelny).</p> <p>Společné části domu jsou v podílovém spoluvlastnictví vlastníků jednotek. S převodem nebo přechodem vlastnictví jednotky přechází spoluvlastnické právo ke společnému částem domu.</p>	<p>15. Podíl</p> <p>Podíl vyjadřuje míru, jakou se spoluvlastník podílí na právech a povinnostech vyplývajících ze spoluvlastnictví ke společné věci.</p> <p>Není-li právním předpsem stanoveno nebo účastníky dohodnuto jinak, jsou podíly všech spoluvlastníků stejné.</p>
---	---	---	---	--	---	---	--	--	--	---	---	---	--	--



6.	Podle-li k pojistné události nastane zrušení smlouvy, je pojištěnec povinen poskytnout pojistné plnění do výše pojistné hodnoty v době bezprostředně před pojistnou událostí (zohledněno při stanovení sazby). Pojistná hodnota představuje vždy hodnotu pojistné stavby v dané řadě její výstavby včetně stavebního materiálu určeného k její výstavbě nebo rekonstrukci a udrženou v místě pojištění. Pojistník nebo pojištěný je povinen předložit pojištění všechny potřebné účelné doklady, stavební povolení, stavební deník, případně kolaudační rozhodnutí. Pojistník nebo pojištěný je povinen předložit pojištění všechny potřebné účelné doklady, stavební povolení, stavební deník, případně kolaudační rozhodnutí. Pojistník nebo pojištěný je povinen předložit pojištění všechny potřebné účelné doklady, stavební povolení, stavební deník, případně kolaudační rozhodnutí.
7.	Společně část domu Děje-li k pojistné události na společných částech domu, vzniká opravné osobě právo, aby jí pojištěný poskytl plnění ve výši poměrné části škody vzniklé na společných částech domu. Poměrná část škody se stanoví z celkové výše vzniklé škody, a to v poměru odpovědnosti ke škodě podle pojistného na domě. V případě pojistné události poskytneme pojištěnému plnění v pojistné ceně, maximálně však do výše pojistného limitu. Maximální hranici pojistného plnění v jednom pojistném roce je však pojistná částka, není-li v pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě ujednáno jinak. Při pojistné události na novou cenu a) do tří let po pojistné události provede opravu nebo znovupravení věci. Tříletá lhůta se považuje za dodrženu, pokud jsou v jejím průběhu učiněny závazné úkony. Náklady oprav poškozených věcí nebo na porizení zničených věcí ztracených a zároveň znovupravení nebo opravy věci se realizuje na stejném místě nebo není-li z ekonomických, právních nebo jiných důvodů možno i v jiném místě na území ČR b) znovupravení budovy se realizuje na stejném místě nebo není-li z ekonomických, právních nebo jiných důvodů možno i v jiném místě na území ČR c) znovupravení věci budou sloužit k témuž účelu jako věci původní. a) jehžž celková opatření byla při pojistné události vyšší než 60%, poskytneme pojištěnému plnění vždy v časové ceně, b) které byly před pojistnou událostí určeny ke střežení, ať už z důvodu jejich technického stavu, nebo z důvodu uzemního rozpočtu, poskytneme pojištěnému plnění vždy z obnovy věci. c) se zneužitím o hodnotu poškozených věcí zůstávají, je-li tato hodnota nižší než 10% vypočítaného pojistného plnění, nebo pokud zbyly budovy nemožnou být použity ke znovupravení. Zbytky poškozených věcí zůstávají ve vlastnictví pojištěného.
8.	Horní hranice pojistného plnění V případě pojistné události poskytneme pojištěnému plnění v pojistné ceně, maximálně však do výše pojistného limitu. Maximální hranici pojistného plnění v jednom pojistném roce je však pojistná částka, není-li v pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě ujednáno jinak.
9.	Pojistník sjednaná na novou cenu V případě pojistné události provede opravu nebo znovupravení věci. Tříletá lhůta se považuje za dodrženu, pokud jsou v jejím průběhu učiněny závazné úkony. Náklady oprav poškozených věcí nebo na porizení zničených věcí ztracených a zároveň znovupravení nebo opravy věci se realizuje na stejném místě nebo není-li z ekonomických, právních nebo jiných důvodů možno i v jiném místě na území ČR b) znovupravení budovy se realizuje na stejném místě nebo není-li z ekonomických, právních nebo jiných důvodů možno i v jiném místě na území ČR c) znovupravení věci budou sloužit k témuž účelu jako věci původní.
10.	Pojistné plnění u budov a) jehžž celková opatření byla při pojistné události vyšší než 60%, poskytneme pojištěnému plnění vždy v časové ceně, b) které byly před pojistnou událostí určeny ke střežení, ať už z důvodu jejich technického stavu, nebo z důvodu uzemního rozpočtu, poskytneme pojištěnému plnění vždy z obnovy věci. c) se zneužitím o hodnotu poškozených věcí zůstávají, je-li tato hodnota nižší než 10% vypočítaného pojistného plnění, nebo pokud zbyly budovy nemožnou být použity ke znovupravení. Zbytky poškozených věcí zůstávají ve vlastnictví pojištěného.
<b>Článek 20 – Změny pojištění</b>	
1.	V průběhu pojistného roku nebo jiné doby trvání pojištění lze pojistnou smlouvu změnit dohodou smluvních stran. Tato dohoda musí být učiněna písemně, jinak je neplatná.
2.	Pojistník nebo pojištěný je povinen změnu oznámit pojištěnému neprodělně a písemně. Pojistník nebo pojištěný je povinen neprodělně oznámit zejména podmínky zvýšení nebo snížení rizika. Na vyzádaní pojištěného je povinen změnu doložit (nájemní smlouva, výpis z katastru nemovitostí, umrtví list, vyjádření dědiců apod.) Podstata zvýšení nebo snížení rizika je taková změna rizika, že pokud by v tomto rozsahu existovalo již při uzavření pojistné smlouvy, uzavřel by pojištělý smlouvu v podobě neuzavřené smlouvy vůbec neuzavřel.
3.	U pojistné rozestavěné nemovitosti je pojištěný povinen oznámit neprodělně pojištění všechny závazné skutečnosti týkající se stavby Zejména zástavbu stavby; prodávajícího termínu dokončení stavby; zrušení stavebního povolení; rozpočtu o vyvlastnění; havárie stavby; kolaudace apod.
4.	Pojistitel je oprávněn k vývoztu úpravě sazby pojištění nebo jiných podmínek pojištění z důvodů objektivních změn na pojištěném či zajištěném trhu nebo nepřímého škodního průběhu nebo zvýšením pojistné- ho rizika. Cílem podmínek pro nastávající pojištění rok musí být pojištěník informován písemně nejpozději osm týdnů před uplynutím práve probíhajícího pojistného roku Koupi pojištění se změnou podmínek nesouhlasit, musí svůj nesouhlas uplatnit písemně do jednoho měsíce ode dne, kdy se o navrhované změně podmínek dozvěděl. V tomto případě pak pojištění zaniká uplynutím práve probíhajícího pojistného roku. Není-li písemný nesouhlas doručen pojištěným v uvedené lhůtě, má se za to, že pojištěník souhlasí s navrhovanými změnami i se všemi povinnostmi, které z nich vyplývají.
5.	Zanikne-li společně jmění manželů nebo prohlášením za mrtvého toho z manželů, který uzavřel pojistnou smlouvu, zůstává pojištěný plátné i nadále pro pozůstalého manžela v dohodnutém rozsahu. Na pozůstalého manžela nebo povinnosti vyplývající ze smlouvy. Pozůstalý manžel je povinen změnu bez zbytečného odkladu pojištěnému oznámit. Pojištění nezaniká.
6.	Zanikne-li osoba, která s pojištěným sjednala pojistnou smlouvu a vlastním (dědicem) pojištěné nemovitosti v dohodnutém místě pojištění bude osoba jiná než pozůstalý manžel, trvá pojištění do uplynutí pojistné doby, za kterou bylo v době umrtí zapláceno pojistné.
7.	Zanikne-li osoba, která s pojištěným sjednala pojistnou smlouvu a vlastním (dědicem) pojištěné nemovitosti v dohodnutém místě pojištění bude osoba jiná než pozůstalý manžel, trvá pojištění do uplynutí pojistné doby, za kterou bylo v době umrtí zapláceno pojistné.
8.	Zanikne-li společně jmění manželů rozvodem, pojištění zaniká ke konci pojistného období, ve kterém k zániku došlo, nedochodně-li se pojištěným s pojištěným jinak. Pojištěný má právo změny rizika, nebo jeho zákony závazně je povinen změnu bez zbytečného odkladu pojištěnému oznámit.
9.	Zanikne-li společně jmění manželů rozvodem, pojištění zaniká ke konci pojistného období, ve kterém k zániku došlo, nedochodně-li se pojištěným s pojištěným jinak. Pojištěný má právo změny rizika, nebo jeho zákony závazně je povinen změnu bez zbytečného odkladu pojištěnému oznámit.
10.	Zanikne-li společně jmění manželů rozvodem, pojištění zaniká ke konci pojistného období, ve kterém k zániku došlo, nedochodně-li se pojištěným s pojištěným jinak. Pojištěný má právo změny rizika, nebo jeho zákony závazně je povinen změnu bez zbytečného odkladu pojištěnému oznámit.
<b>Článek 21 – Změna vlastník/spoluvlastník</b>	
1.	V případě, že dojde ke změně vlastníka / spoluvlastníka pojistné budovy, pojištění nezaniká, pokud pojištěník zůstává stejný. Nový vlastník / spoluvlastník vstupuje do práv a povinností pojištěného dnem nabytí vlastnictví / spoluvlastnictví.
2.	Pojistník je povinen oznámit neprodělně nového pojištěného a seznámit pojištěného s obsahem pojistné smlouvy, vztahující se k jeho vlastnictví / spoluvlastnictví. Porušením těchto povinností se pojištění vstává nezpůsobilé smlouva uzavřená za pojištění jiného pojištěného. Pojistník je oprávněn k vývoztu úpravě sazby pojištění nebo jiných podmínek pojištění z důvodů objektivních změn na pojištěném či zajištěném trhu nebo nepřímého škodního průběhu nebo zvýšením pojistného rizika. Cílem podmínek pro nastávající pojištění rok musí být pojištěník informován písemně nejpozději osm týdnů před uplynutím práve probíhajícího pojistného roku. Koupi pojištění se změnou podmínek nesouhlasit, musí svůj nesouhlas uplatnit písemně do jednoho měsíce ode dne, kdy se o navrhované změně podmínek dozvěděl. V tomto případě pak pojištění zaniká uplynutím práve probíhajícího pojistného roku. Není-li písemný nesouhlas doručen pojištěným v uvedené lhůtě, má se za to, že pojištěník souhlasí s navrhovanými změnami i se všemi povinnostmi, které z nich vyplývají.
3.	Pokud pojištěník písemně oznámí pojištěnému, že po změně vlastníka / spoluvlastníka nemá zájem nebo nemůže dále pokračovat v pojištění cizího rizika, zaniká pojištění ke konci pojistného období, v němž bylo toto pojištění písemně oznámeno a současně porokázána změna vlastníka / spoluvlastníka. Pojistné náležitosti pojištěného v tomto případě do zániku pojištění. Dodeje-li ke změně vlastníka pojištěného nemovitosti, který je současně pojištěným, je pojištěník povinen oznámit tuto skutečnost neprodělně pojištěnému, ve kterém byla změna vlastníka pojištěného sdělena a prokázána, pokud se zúčastněné strany nedohodnou jinak.
4.	Dodeje-li ke změně vlastníka pojištěného nemovitosti, který je současně pojištěným, je pojištěník povinen oznámit tuto skutečnost neprodělně pojištěnému, ve kterém byla změna vlastníka pojištěného sdělena a prokázána, pokud se zúčastněné strany nedohodnou jinak.
5.	Je-li při uzavření pojistné smlouvy změna vlastníka pojištěované budovy již známa a s touto změnou je spojen pojištění zájem, je v době uzavření pojistné smlouvy povinností za pojištění jiného pojištěného. V případě pojistné události musí pojištěný prokázat, že je oprávněnou osobou. Nemůže-li se převod vlastnických práv uskutečnit a pojištění zájem tím opadne, pojištění zaniká k datu, kdy byla tato skutečnost pojištěnému sdělena a prokázána.
6.	V případě pojistné události poskytneme pojištěnému plnění osobě, která je vlastním / spoluvlastníkem ke dni pojistné události. Tímto nejsou dotčena ustanovení týkající se pojištění odpovědnosti za škodu.
<b>Článek 25 – Předmět pojištění</b>	
1.	Předmětem pojištění je rodinný dům uvedený v pojistné smlouvě jako pojištěné. Předmětem pojištění jsou rovněž stavební součásti součástí rodinného domu nebo jiné pojištěné budovy, drobná stavební technika a stavební materiál určený k běžné údržbě pojištěné budovy. Předmětem pojištění je rozestavěná rodinná dům, případně rodinný dům, případně rodinný dům v celkové rekonstrukci, včetně předávaného stavebního materiálu určeného k jeho výstavbě. Po ukončení stavby a předání rodinného domu do užívání se automaticky stává předmětem pojištění dokončený rodinný dům určený k trvalému bydlení. Pojistění může vzniknout již v době, kdy stavba ještě nevykazuje prvky rozestavěné budovy ve smyslu zákona, pokud se na takovém pojištění obě strany dohodnou. Tato skutečnost je zohledněna při stanovení pojistného.
2.	Pojistění rodinných domů ve stavbě (od počátku stavby) Předmětem pojištění je rozestavěná rodinná dům, případně rodinný dům, případně rodinný dům v celkové rekonstrukci, včetně předávaného stavebního materiálu určeného k jeho výstavbě. Po ukončení stavby a předání rodinného domu do užívání se automaticky stává předmětem pojištění dokončený rodinný dům určený k trvalému bydlení. Pojistění může vzniknout již v době, kdy stavba ještě nevykazuje prvky rozestavěné budovy ve smyslu zákona, pokud se na takovém pojištění obě strany dohodnou. Tato skutečnost je zohledněna při stanovení pojistného.
3.	Pojistění bytové jednotky Předmětem pojištění je bytová jednotka uvedená v pojistné smlouvě. Předmětem pojištění je dále spoluvlastnický podíl pojištěného na společných částech domu, ve kterém se pojištěná bytová jednotka nachází, není-li v pojistné smlouvě ujednáno jinak.
4.	Pojistění bytové jednotky ve stavbě (od počátku stavby) Předmětem pojištění je rozestavěná bytová jednotka, uvedená v pojistné smlouvě. Předmětem pojištění je dále spoluvlastnický podíl pojištěného na společných částech domu, ve kterém se pojištěná bytová jednotka nachází, není-li v pojistné smlouvě ujednáno jinak. Pojistění může vzniknout již v době, kdy stavba ještě nevykazuje prvky rozestavěné budovy ve smyslu zákona, pokud se na takovém pojištění obě strany dohodnou. Tato skutečnost je zohledněna při stanovení pojistného.















# Pojištění rozšířených asistenčních služeb Doplňkové pojistné podmínky pojištění rozšířených asistenčních služeb pro rodinné domy a bytové jednotky (DPP AB 2009/01)

## Článek 1 Úvodní ustanovení

### 1. Pro pojištění asistenčních služeb

platí zákon č. 37/2004 Sb. o pojistné smlouvě v platném znění, občanský zákoník a ostatní obecné závazné právní předpisy České republiky, všeobecné podmínky pro pojištění rodinných domů a bytových jednotek „Bydlení asistence“ (dále jen „pojistná smlouva“) a tyto doplňkové pojistné podmínky (dále jen „DPP“).

### 2. Těmito doplňkovými pojistnými

podmínkami se rozšiřuje pojistná smlouva o škodovém pojištění rodinných domů a bytových jednotek „Bydlení asistence“ a tyto doplňkové pojistné podmínky (dále jen „DPP“).

### 3. DPP AB 2009/01 jsou závaznými

podmínkami pro poskytování asistenčních služeb společností Europ Assistance s.r.o. (dále jen „Europ Assistance“). Tyto služby jsou poskytovány Europ Assistance jako součásti plnění a účinného pojištění rodinných domů a bytových jednotek „Bydlení asistence“.

### 4. Asistenční centra: Europ Assistance

s. o., se sídlem Na Pankráči 127, 140 00 Praha 4, Česká republika, IČ: 25287351, dále jen „Europ Assistance“. Asistenční centra poskytují pojištěným asistentní služby. Asistenční úřadost: nahodilá skutečnost blíže spoluprací se stavenou v pojištěné nemovitosti, která nastala v době trvání pojištění a s ním je spojen vznik povinnosti pojištěného poskytnout pojištné plnění formou zajištění služeb.

Stav nouze: událost nastává v pojištěné nemovitosti, která vyžaduje okamžitá opatření pro zmiřnění možné škody na pojištěné nemovitosti a věcech v pojištěné nemovitosti z důvodu přímé finanční škody a vzniklá v důsledku havárie nebo zablokování dveří.

Havárie: havárie vodovodního a kanalizačního potrubí, havárie či únik plynu, havárie na elektrické instalaci budovy, závada elektronické nebo počítačové zasklení okna, které způsobuje předem stanovenou škodu.

Zablokování dveří: událost, při které došlo k zablokování vstupu havanici vchodových dveří od budovy nebo bytové jednotky, kdy klíče od prostor zůstaly v zámku či došlo ke zmenšení klíče uvnitř zámku, a která zapříčinuje vznik stavu nouze v budově nebo bytové jednotce, která je přecitlivěm

pojištění. V případě, že nastal stav nouze považují se za zablokování dveří přípevy, kdy klíče od prostor klíčů zůstávají uvnitř zámku nebo nedošlo k jejich zložitelnosti uvnitř zámku (tzv. zablokování dveří).

Smluvní dodavatel / dodavatel: právnická či fyzická osoba, která poskytuje služby či provádí práce, které jsou objektivně asistentní centrárou a vykonávají pro pojištěného.

Zajištění služeb: forma pojištěného ohnání, kdy pojištěný prostřednictvím asistenční centráry provede úkony potřebné k poskytnutí služeb pojištěnému v rozsahu a dle limitů uvedených v těchto DPP.

Práce: služby, které má pojištěný prostřednictvím asistenční centráry zajištěnému při poskytování asistenčních služeb.

Deratizace: hubení nebo omezení výskytu škodlivých hloďavců, včetně zamezení jejich pronikání do objektu.

Dezinfekce: Fubení nebo omezení výskytu škodlivého hmyzu.

Dezinfekce: lvidčice choroboplodných zárodků – soubor opatření zneškodňujících mikroorganismy pomocí fyzikálních, chemických nebo kombinovaných postupů.

## Článek 2 Výklad pojmů

Asistenční centrára: Europ Assistance s. o., se sídlem Na Pankráči 127, 140 00 Praha 4, Česká republika, IČ: 25287351, dále jen „Europ Assistance“. Asistenční centra poskytují pojištěným asistentní služby. Asistenční úřadost: nahodilá skutečnost blíže spoluprací se stavenou v pojištěné nemovitosti, která nastala v době trvání pojištění a s ním je spojen vznik povinnosti pojištěného poskytnout pojištné plnění formou zajištění služeb.

Stav nouze: událost nastává v pojištěné nemovitosti, která vyžaduje okamžitá opatření pro zmiřnění možné škody na pojištěné nemovitosti a věcech v pojištěné nemovitosti z důvodu přímé finanční škody a vzniklá v důsledku havárie nebo zablokování dveří.

Havárie: havárie vodovodního a kanalizačního potrubí, havárie či únik plynu, havárie na elektrické instalaci budovy, závada elektronické nebo počítačové zasklení okna, které způsobuje předem stanovenou škodu.

Zablokování dveří: událost, při které došlo k zablokování vstupu havanici vchodových dveří od budovy nebo bytové jednotky, kdy klíče od prostor zůstaly v zámku či došlo ke zmenšení klíče uvnitř zámku, a která zapříčinuje vznik stavu nouze v budově nebo bytové jednotce, která je přecitlivěm

nejedná o nelegální vniknutí do budovy nebo bytové jednotky. Pojištitel není povinen poskytnout služby, spojené se zablokováním dveří, nejsou-li odstraněny prvky nevhodnosti o oprávněnosti ke vstupu do budovy.

Pojištění podle těchto DPP se nevztahuje na případnou cenu součastek (zámek, klíče apod.), které hradi pojištěný.

Clem odstranění stavu nouze je uveden v podrobnosti v článku 4. Pokud byly služby přerušeny finančními limity uvedené v odst. 2 a odst. 4 tohoto článku budou uhrazeny pojištěným.

Článek 8  
Zajištění odborníka pro opravy a údržbu

1. V rámci pojištění asistenčních služeb podle těchto DPP má pojištěný nárok na to, aby asistenční centrára zajistila výsílání řemeslníků podle potřeb a požadavků pojištěného do místa pojištění i v jiných případech než jsou případy uvedené v článku 7 těchto DPP (stav nouze).

2. Asistenční centrára vyhledá vhodného smluvního dodavatele služeb a vyšle jej do místa záhau a zároveň garantuje cenu a kvalitu služeb.

3. Náklady na zásevy řemeslníků v tomto případě hradí pojištěný.

4. Tyto služby se týkají profesí: instalatér, topeňář, plymař, zámečnick, sklenář, elektrikař, obkládač, pokrývač, klempíř, podlahář, ručník štukatér, malíř, lakýrník, kominík, zedník, pokrývač, ukřicové práce, stěhovací služby, služby spojené s dezinfekcí, ozónizací, deratizací.

Článek 9  
Náhradní ubytování

1. V případě, kdy je nemovitost následkem pojistné události neobytelná, zajistí asistenční centrára pojištěnému náhradní ubytování.

2. Součástí služby je i zásištění ostrahy opuštěné nemovitosti v případě, kdy není možné vyloučit volný přístup cizích osob do pojištné události poskozené nemovitosti.

Článek 10  
Informační služby

1. V rámci pojištění asistenčních služeb podle těchto DPP má pojištěný právo obrátit se na asistenční centráru se žádostí o:

a) informace o dostupnosti a službách řemeslníků,

b) kontakty na ochadce nemovitosti, adresy a kontakty na lékařskou pohotovost,

d) adresy a kontakty na úžitky pro zvířata.

Článek 11  
Právní asistence

1. Na využití asistenčních služeb v podobě právní asistence má pojištěný nárok v případech:

a) skutečného nebo domnělého porušení právních předpisů z/

asistenční události nestalé ve společných částech domu, pokud je pojištěnou nemovitostí bytová jednotka;

h) zásevy řemeslníků mimo území České republiky.

Pojištění asistenčních služeb podle čl. 4, odst. 1, písm. d) těchto DPP (právní asistence) se nevztahuje na:

a) spory související s podnikatelskou činností pojištěného; tato vylika se nevztahuje na právní poměry, která vznikla v provozování pojištěného srovnání předmetem pojištění;

b) spory týkající se důsuvného vstupu a účelových práv; nabytí práva k nemovitosti; díly nemovitého majetku v obchodních společnostech;

d) disciplinární řízení;

e) spory či řízení týkající se oblasti sociálního zabezpečení či veřejného zdravotního pojištění;

f) spory mezi členy domovního sdružení, jejich vlastního příbuzného mezi členy statutárních orgánů vlastnické společnosti;

g) spory mezi spolunajemci pojištěné nemovitosti;

h) spory nebo řízení související se stavovými nebo užitnými právy pracemi v pojištěné nemovitosti;

i) spory mezi pojištěným a pojištěným, mezi podnikatelem a pojištěným a spory jejichž předmětem je nárok, který byl na pojištěného převzetou třetí osobou a nebo nárok, který pojištěný udatňuje pro třetí osobu.

9) asistenční události nestalé ve společných částech domu, pokud je pojištěnou nemovitostí bytová jednotka;

h) zásevy řemeslníků mimo území České republiky.

Pojištění asistenčních služeb podle čl. 4, odst. 1, písm. d) těchto DPP (právní asistence) se nevztahuje na:

a) spory související s podnikatelskou činností pojištěného; tato vylika se nevztahuje na právní poměry, která vznikla v provozování pojištěného srovnání předmetem pojištění;

b) spory týkající se důsuvného vstupu a účelových práv; nabytí práva k nemovitosti; díly nemovitého majetku v obchodních společnostech;

d) disciplinární řízení;

e) spory či řízení týkající se oblasti sociálního zabezpečení či veřejného zdravotního pojištění;

f) spory mezi členy domovního sdružení, jejich vlastního příbuzného mezi členy statutárních orgánů vlastnické společnosti;

g) spory mezi spolunajemci pojištěné nemovitosti;

h) spory nebo řízení související se stavovými nebo užitnými právy pracemi v pojištěné nemovitosti;

i) spory mezi pojištěným a pojištěným, mezi podnikatelem a pojištěným a spory jejichž předmětem je nárok, který byl na pojištěného převzetou třetí osobou a nebo nárok, který pojištěný udatňuje pro třetí osobu.

9) asistenční události nestalé ve společných částech domu, pokud je pojištěnou nemovitostí bytová jednotka;

h) zásevy řemeslníků mimo území České republiky.

Pojištění asistenčních služeb podle čl. 4, odst. 1, písm. d) těchto DPP (právní asistence) se nevztahuje na:

a) spory související s podnikatelskou činností pojištěného; tato vylika se nevztahuje na právní poměry, která vznikla v provozování pojištěného srovnání předmetem pojištění;

b) spory týkající se důsuvného vstupu a účelových práv; nabytí práva k nemovitosti; díly nemovitého majetku v obchodních společnostech;

d) disciplinární řízení;

e) spory či řízení týkající se oblasti sociálního zabezpečení či veřejného zdravotního pojištění;

f) spory mezi členy domovního sdružení, jejich vlastního příbuzného mezi členy statutárních orgánů vlastnické společnosti;

g) spory mezi spolunajemci pojištěné nemovitosti;

h) spory nebo řízení související se stavovými nebo užitnými právy pracemi v pojištěné nemovitosti;

i) spory mezi pojištěným a pojištěným, mezi podnikatelem a pojištěným a spory jejichž předmětem je nárok, který byl na pojištěného převzetou třetí osobou a nebo nárok, který pojištěný udatňuje pro třetí osobu.

9) asistenční události nestalé ve společných částech domu, pokud je pojištěnou nemovitostí bytová jednotka;

h) zásevy řemeslníků mimo území České republiky.

Pojištění asistenčních služeb podle čl. 4, odst. 1, písm. d) těchto DPP (právní asistence) se nevztahuje na:

a) spory související s podnikatelskou činností pojištěného; tato vylika se nevztahuje na právní poměry, která vznikla v provozování pojištěného srovnání předmetem pojištění;

b) spory týkající se důsuvného vstupu a účelových práv; nabytí práva k nemovitosti; díly nemovitého majetku v obchodních společnostech;

d) disciplinární řízení;

e) spory či řízení týkající se oblasti sociálního zabezpečení či veřejného zdravotního pojištění;

f) spory mezi členy domovního sdružení, jejich vlastního příbuzného mezi členy statutárních orgánů vlastnické společnosti;

g) spory mezi spolunajemci pojištěné nemovitosti;

h) spory nebo řízení související se stavovými nebo užitnými právy pracemi v pojištěné nemovitosti;

i) spory mezi pojištěným a pojištěným, mezi podnikatelem a pojištěným a spory jejichž předmětem je nárok, který byl na pojištěného převzetou třetí osobou a nebo nárok, který pojištěný udatňuje pro třetí osobu.

9) asistenční události nestalé ve společných částech domu, pokud je pojištěnou nemovitostí bytová jednotka;

h) zásevy řemeslníků mimo území České republiky.

Pojištění asistenčních služeb podle čl. 4, odst. 1, písm. d) těchto DPP (právní asistence) se nevztahuje na:

a) spory související s podnikatelskou činností pojištěného; tato vylika se nevztahuje na právní poměry, která vznikla v provozování pojištěného srovnání předmetem pojištění;

b) spory týkající se důsuvného vstupu a účelových práv; nabytí práva k nemovitosti; díly nemovitého majetku v obchodních společnostech;

d) disciplinární řízení;

e) spory či řízení týkající se oblasti sociálního zabezpečení či veřejného zdravotního pojištění;

f) spory mezi členy domovního sdružení, jejich vlastního příbuzného mezi členy statutárních orgánů vlastnické společnosti;

g) spory mezi spolunajemci pojištěné nemovitosti;

h) spory nebo řízení související se stavovými nebo užitnými právy pracemi v pojištěné nemovitosti;

i) spory mezi pojištěným a pojištěným, mezi podnikatelem a pojištěným a spory jejichž předmětem je nárok, který byl na pojištěného převzetou třetí osobou a nebo nárok, který pojištěný udatňuje pro třetí osobu.

Článek 12  
Postup při využití asistenčních služeb v případě zajištění odborníka pro opravy a údržbu

1. Na asistenční centráru je oprávněn obracet pojištěný nebo pojištitel se souhlasem pojištěného.

Článek 13  
Právní asistence

1. Na využití asistenčních služeb v podobě právní asistence má pojištěný nárok v případech:

a) skutečného nebo domnělého porušení právních předpisů z/

Článek 14  
Právní asistence

1. Na využití asistenčních služeb v podobě právní asistence má pojištěný nárok v případech:

a) skutečného nebo domnělého porušení právních předpisů z/

Článek 15  
Právní asistence

1. Na využití asistenčních služeb v podobě právní asistence má pojištěný nárok v případech:

a) skutečného nebo domnělého porušení právních předpisů z/

Článek 16  
Právní asistence

1. Na využití asistenčních služeb v podobě právní asistence má pojištěný nárok v případech:

a) skutečného nebo domnělého porušení právních předpisů z/

zhodnotí dohaz klienta a dle situace bud sám vyhledá odpověď na klientovu otázku nebo předá klientův dotaz, společně s kontaktem na klienta, k řešení externí advokátní kanceláři. Interní právní asistenční centrály, případně externí advokát, kontaktuje telefonicky klienta a předá mu odpověď na jeho otázku.

### Článek 14 Postup při využívání asistenčních služeb v případě využití informačních služeb

1. Na asistenční centrálu je oprávněn se obracet pojištěný nebo pojistník se souhlasem pojištěného.
2. V případě, že pojištěný chce využít asistenční služeb kontaktuje asistenční centrálu na telefonním čísle (+420) 221 586 666, které je k dispozici k dispozici nepřetržitě, 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
3. Při kontaktování asistenční centrály je pojištěný povinen sdělit následující informace:

- a) jméno a příjmení, případně osoby oprávněné jechat jménem pojištěného;
  - a) číslo pojistné smlouvy;
  - c) kontaktní telefonní číslo;
  - d) informace potřebné pro poskytnutí požadované informace nebo požadovaného kontaktu.
4. Operátor ověří pojistnou smlouvu v interním systému asistenční centrály, případně přímo v Generální Pojišťovna a.s.
5. Operátor sdělí pojištěnému požadovanou informaci nebo požadovaný kontakt.

### Článek 15 Obecná ustanovení

1. Asistenční centrála je oprávněná vyžádat si od pojištěného a pojištěné veškeré informace, které mohou být potřebné k zabezpečení asistenčních služeb.
2. Pojištěný podle těchto DPP může být v průběhu pojistného období vypovězeno z důvodů uvedených v pojistné smlouvě. V případě vypovězení má pojistník právo na vrácení respoite-bovaneho pojistného za toto riziko. Pojistitel má nárok na pojistné za toto pojištění do doby zániku připojištění.

- o předpokládaném času příjezdu dodavatele.

10. Operátor kontaktuje klienta v termínu, který byl sdělen smluvním dodavatelem jako čas asistence a ověří u klienta, zda dodavatel přijel na místo zásahu a zásah probíhá.
11. Alternativní postup k postupu uvede-nému v odst. 6, 8 a 9 je ten, že bude pojištěnému sděleno, že asistenční centrála zajistí asistenci a pokud nebude klient do 45 minut kontaktován smluvním dodavatelem, pak pojištěný kontaktuje asistenční centrálu, aby dodavatele zaurgovala - v opačném případě se považuje asistence za řádně probíhající.
12. Operátor kontaktuje klienta po ukon-čení zásahu/asistence a ověří, že byl zásah řádně proveden.

### Článek 13 Postup při využívání asistenčních služeb v případě právní asistence

1. Na asistenční centrálu je oprávněn se obracet pojištěný nebo pojistník se souhlasem pojištěného.
2. V případě, že pojištěný chce využít asistenční služeb kontaktuje asistenční centrálu na telefonním čísle (+420) 221 586 666, které je k dispozici nepřetržitě, 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
3. Při kontaktování asistenční centrály je pojištěný povinen sdělit následující informace:

- a) jméno a příjmení, případně osoby oparavně jechat jménem pojištěného;
  - b) číslo pojistné smlouvy;
  - c) kontaktní telefonní čílo;
  - d) informace potřebné pro poskytnutí právní asistence.
4. Operátor ověří pojistnou smlouvu v interním systému asistenční centrály, případně přímo v Generální Pojišťovna a.s.
5. Operátor informuje klienta, že jeho dotaz bude předán na právní oddělení a do 2 pracovních dnů bude klient zpětně kontaktován s odpovědí na jeho otázku - a to buď ze strany právníka asistenční centrály nebo přímo od externího advokáta.
6. Operátor neprodleně informuje inter-ního právníka asistenční centrály o novějším případu právní asistence.
7. Interní právník asistenční centrály

2. V případě zjištění nouzové situace u pojištěné nemovitosti se může na asistenční centrálu obrátit i jiná osoba.
3. V případě, že pojištěný chce využít pojištění asistenčních služeb kontaktuje asistenční centrálu na telefonním čísle (+420) 221 586 666, které je k dispozici k dispozici nepřetržitě, 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
4. V případě, že pojištěný nekontak-tuje asistenční centrálu při stavu nouze bezprostředně po jeho vzniku a zabezpečí si odstranění stavu nouze svévolně a na svoje neklády, nebo svou pojištěnou zpětně uhra-zeny tyto jím vynaložené náklady pokud nedojde k jejich prokázání nebo nastanou pochybnosti o vzniku nároku na poskytnutí asistenčních služeb, případně bude úhrada za tyto náklady snížena do výše, která by odpovídala vyšší nákladů, které by byly hrazeny ze odstranění stavu nouze, pokud by zajišťovala tyto služby asistenční centrála sama.

### Článek 12 Postup při využívání asistenčních služeb v případě nouzové situace

1. Na asistenční centrálu je oprávněn se obracet pojištěný nebo pojistník se souhlasem pojištěného.
2. V případě, že pojištěný chce využít asistenční služeb kontaktuje asistenční centrálu na telefonním čísle (+420) 221 586 666, které je k dispozici nepřetržitě, 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
3. Při kontaktování asistenční centrály je pojištěný povinen sdělit následující informace:

- a) jméno a příjmení pojištěného, případně osoby oprávněné jechat jménem pojištěného;
  - b) číslo pojistné smlouvy;
  - c) kontaktní telefonní číslo;
  - d) adresu budovy, v níž došlo ke stavu nouze;
  - e) popis události a okolnosti důležitě k určení nevhodnějšího řešení události.
6. Operátor ověří pojistnou smlouvu v interním systému asistenční centrály, případně přímo v Generální Pojišťovna a.s.
7. Operátor informuje klienta, že pro něj zajistí asistenční službu a v jakém rozsahu - přesně informuje klienta o limitech na asistenci a o celkovém průběhu asistence a rovněž informuje klienta, že objednání asistence mu bude ještě potvrzeno.
8. Operátor vyhledá vhodného smluvního dodavatele služeb a vyšle jej do místa zásahu. Dodavatelé služeb předá kontaktní údaje na klienta a domluví se smluvním dodavatelem kontaktování klienta z jeho strany.
9. Operátor se spojí s klientem a infor-muje jej o zajištění asistenční služby